WHCTPYKLMUA MO YCTaHOBKE 3aLLUUTDI ALF1705st

1. AeMOHTUpOBaTh LUTATHbIA NNACTUKOBbIN

Peugeot 1007 o4 Beinycka:2005-2009 ObObvém geurarend: All
NbINbHUK.
2. YCTaHOBUTb KPEenéxHYr NoAKY 1 K npoyLurvHam
CUAOBBIX 3AeMeHTaM AOHXepoHoB Boartamu M8x30. 3awuTa kaptepa n Krri

3. 3anoXuTb B OTBEPCTUA BANKU NepeaHero mocra
KpenéxHble NAaHKU 2 U BKPYTUTb B HUX BOATHI
M10x20 Ha HECKOAbKO 060pOTOB.

4. YCcTaHOBWUTb 3alUMTY OAEB 3aAHHOH YacTb
NponUAaMu Ha paHee BKpy4YeHHble 60oaTbl M10x20,
a nepeAHloto 3aKkpenuTb boatamu M8x20 K paHee
YCTaHOBAEHHOW KpenéxHou noake 1.

5. Bce TOUKU KpenneHUs 3aKpenuTk.

KOMMNAeKTYoLue Kon-Bo
BoatT M8x20 3 LWWT.
BoatT M8x30 2 LWT.
Boatr M10x20 2 WrT.

KpenéxHasa naaHka M10 ’ 2 Wwr.

KpenéxHas nonka M8

1 wr.

Bec 3awurbl: 6.1 Kr
Bec komnnekTtauun: 1.4 kr

= E Pasmep 3awinTbl: 948x460x50
Mpoun3BecTn cMasky KpenéxHbix GONTOB MACMOM UM APYTOR |y oo o aoccvns MAO - 32 Hiu A L F E c 0

KOHCepBa L]VIOHHOﬁ HMOKOCTbH . =
i T M bophkaL s Ba o T rON e e Al Bea i MomeHT 3aTaxKku: M8 - 15.7Hm ‘ ABTOKOMMOHEHTSI 3 CTANN 11 ANIOMUHIAS

KOHCTPYKTOPCHIA OTAEA B NPABE M3MEHATE BHELIHMA BHA, HAOOP KOMMASKTYIO LMK, CNOCOD YCTAHOBKM 683 YBBAOMABHHA NOTPeGMTEAR.




